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Piyasa Beklentimiz 

Borsa endeksi dün %1,3 yükseliş ile 14594 seviyesinde 

kapanış gerçekleşti. Bu sayede TL bazında rekor seviyeye 

tekrar gelmiş oldu. Küresel cephede İran’ın ABD’ye 

Hürmüz Boğazı’nın açılmasına yönelik yaptığı teklif risk 

iştahını azaltmış durumda. Şu an Orta Doğu’da yaşanan 

gelişmelerin negatif bir fiyatlamasını görmüyoruz ancak 

petrol fiyatlarının henüz gereken seviyelere düşmediğini 

belirtmekte fayda var. Öte yandan gözler bu hafta Fed’in 

vereceği faiz kararında. Yarın akşam faizlerin sabit 

bırakılmasına yönelik beklentilerin kesinleştiğini 

söyleyebiliriz. Bir sürpriz beklemiyoruz. Yurtiçinde ise  

finansalları almaya devam ederken ana odak noktası 

haftaya enflasyon verileri üzerinde olacak. Bir sonraki 

PPK toplantısında hem savaşın gidişatı hem de enflasyon 

seyri belirleyici ana etkenler olacaktır. Enerji 

maliyetlerinin yüksek seyretmeye devam ettiği 

senaryoda enflasyondaki bozulma sürebilir. Bundan 

ötürü haber kaynaklı pozitif fiyatlamalar görsekte 

enflasyon üzerindeki risklerin devam ettiği senaryoda 

kalıcı bir yükseliş beklemek zor olacaktır. Ancak şu an 

haber odaklı fiyatlamanın hakim olduğunu belirtmekte 

fayda var. Teknik açıdan 14600 seviyesi önemli. Aşılması 

durumunda güçlü fiyatlamanın devam etmesini bekleriz. 

Öte yandan olası kar realizasyonlarında 14200 ve 14000 

seviyelerini kritik destek noktası olarak takip etmeye 

devam ediyoruz.  

Bugün hareketli olmasını beklediğimiz hisseler: 

 
THYAO, EKGYO, GSDHO, FROTO, ENKAI, GARAN, 
VAKBN, BIMAS. 
 

VİOP STRATEJİ – XU030 SPOT ENDEKS 

30 endeks vadeli işlemlerde spot piyasadaki fiyatta 

16786 seviyesinden kapanış gerçekleşti. TL bazında 

rekor seviyeye ulaşıldığını söylemekte fayda var. 

Fiyatlama haber odaklı pozitif ilerlemeye devam ediyor. 

Ancak olumsuz bir akışta fiyatlamanın negatife dönme 

ihtimali olmasından ötürü stop loss kullanarak 

ilerlemekte fayda görüyoruz. Teknik açıdan spot 

 

  SON YÜKSEK DÜŞÜK 
GÜN 

FARKI(%) 
HACİM 

mn 

BIST 100 14.594 14.622 14.424 1,28% 187.008 

BIST 30 16.786 16.822 16.546 1,51% 126.394 

BANKA ENDEKSI 17.490 17.815 17.412 -0,59% 24.796 

HOLDING ENDEKSI 13.777 13.863 13.726 0,17% 23.727 

SANAYİ ENDEKSİ 18.164 18.255 18.005 1,28% 107.914 

GRAM ALTIN 6703,668 6806,829 6695,589 0,50%   

Dolar/TL 45,0493 45,05272 45,02187 0,18%   

EUR/USD 1,1702 1,17295 1,17019 0,01%   

YABANCI TAKAS % 35,29         

 
Ekonomik Takvim 
16:00 ABD Konut Fiyat Endeksi (Aylık) 
16:00 ABD S&P/Case Shiller Konut Fiyatları Endeksi (Yıllık) 
17:00 ABD Tüketici Güveni 
20:30 ECB Başkanı Christine Lagarde Konuşması 
 
KAP Haberleri 

FZLGY - Taşınmaz İhalesine Katılım Hak. - Hisse Etkisi: 
Olumlu 
GLCVY - İhale sonrası Devir ve Temlik İşlemlerinin 
tamamlanması hk.- Hisse Etkisi: Olumlu 
HEDEF - Kar Payı Dağıtım Kararına Genel Kurul Onayı Hk. - 
Hisse Etkisi: Olumsuz 
ISGYO - Manzara Adalar E Blok Kiralanması Hk. - Hisse Etkisi: 
Olumlu 
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endekste 16550 seviyesi üzerinde kalındıkça vadeli uzun 

pozisyonlar korunabilir.   

Küresel Ekonomik Gelişmeler 

Türkiye  

Cumhurbaşkanı Erdoğan, OECD Beceriler Zirvesi'nde 

yaptığı konuşmada, "Nüfusumuz giderek yaşlanırken 

işgücü piyasalarımız yeni baskılara, yeni meydan 

okumalara maruz kalıyor" dedi. 

TCMB Başkanı Fatih Karahan bankanın Olağan Genel 

Kurulu'nda yaptığı konuşmada gelişmelerin enflasyon 

görünümünde oluşturabileceği riskler sebebiyle Mart ve 

Nisan'da politika duruşunu sıkı tuttuklarını belirtti. 

Bloomberg'in haberine göre Hazine ve Maliye Bakanı 

Mehmet Simşek, sürecin gecikmesine rağmen 

Türkiye'nin enflasyonu düşürmeye odaklanmayı 

sürdüreceğini söyledi. 

ABD 

Beyaz Saray, ABD'nin İran'ın son teklifini 

değerlendirdiğini ancak Tahran'ın nükleer silah elde 

etmesini engellemek de dahil, "kırmızı çizgilerini" 

koruduğunu açıkladı. 

Beyaz Saray Sözcüsü Karoline Leavitt tarafından, ABD 

Başkanı Donald Trump ve ulusal güvenlik ekibinin, 

İran'ın ABD'nin ablukayı kaldırması ve savaşın sona 

ermesi halinde Hürmüz Boğazı'nı yeniden açma teklifini 

pazartesi günü görüştüğü doğrulandı. 

ABD Hazine Bakanı Scott Bessent, yaptırım uygulanan 

İran hava yollarıyla iş yapanların ABD yaptırımlarına 

maruz kalabileceğini bildirdi. 

ABD'nin BM Daimi Temsilcisi Mike Waltz, Hürmüz 

Boğazı'nda deniz ticareti güvenliğinin yeniden 

sağlanması için uluslararası koalisyon kurulması 

çağrısında bulundu. 

Beyaz Saray Sözcüsü Karoline Leavitt, Başkan Donald 

Trump'ın İran gündemiyle ulusal güvenlik ekibini 

topladığını belirtirken, toplantının içeriğine ilişkin 

detayların Trump tarafından açıklanacağını ifade etti. 

Avrupa  

Avrupa Komisyonu Başkanı Ursula von der Leyen, İran'a 

uygulanan yaptırımların gevşetilmesi için Tahran 

yönetiminin kendi halkına yönelik tutumunda "köklü bir 

değişim" görmeleri gerektiğini belirtti. 

Asya 

Japonya Merkez Bankası salı günü politika faizini yüzde 

0,75 seviyesinde sabit tuttu. 

Rusya Devlet Başkanı Vladimir Putin ile İran Dışişleri 

Bakanı Abbas Erakçi St. Petersburg'da bir araya geldi. 

Görüşmede iki ülke arasındaki stratejik ortaklığın 

sürdürülmesi ve Orta Doğu'daki gelişmeler ele alındı. 

Çin, Avrupa Birliğinin (AB) kilit sektörlerde sanayi 

kapasitesini artırmayı hedefleyen Sanayi Hızlandırma 

Yasası taslağında öngörülen menşei kuralları ve 

teşviklerin Çinli şirketler açısından "yatırım engeli 

oluşturacağı ve sistematik ayrımcılığa yol açacağı" 

uyarısında bulundu. 

Orta Doğu 

İran, İsrail ve ABD ile yaşanan çatışmalar sonucu çelik 

tesislerinin ağır hasar alması üzerine, yassı çelik ve slab 

ihracatını 30 Mayıs'a kadar yasakladı. 

Ülkenin toplam üretim kapasitesinin yaklaşık üçte biri 

devre dışı kalırken, krizin otomotiv, inşaat ve altyapı 

sektörlerinde arz darboğazı yaratması bekleniyor. 
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BİST 100 Endeksi Teknik Analizi  

BİST 100 endeksi günlük grafik 

 
Teknik açıdan 14600 seviyesi önemli. Aşılması durumunda güçlü fiyatlamanın devam etmesini bekleriz. Öte yandan 

olası kar realizasyonlarında 14200 ve 14000 seviyelerini kritik destek noktası olarak takip etmeye devam ediyoruz.  

Dirençler: 14600 / 14800 / 15000 

Destekler: 14450 / 14200 / 14000 
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Bu Hafta Takibimizdeki Hisseler 

 
Pozisyon 

Alış Seviyesi 

Satış 
Hedefi  

Stop 
Seviyesi 

Piyasa 
Değeri mn 

TL 

F/K x PD/DD x 

  Girişi TL TL TL     

THYAO Kapanış Fiyatı 325,00 336,38 313,63 448.500 3,8 0,5 

GARAN Kapanış Fiyatı 138,00 142,83 133,17 579.600 5,2 1,3 

VAKBN Kapanış Fiyatı 33,48 34,65 32,31 331.985 4,7 1,0 

TCELL Kapanış Fiyatı 114,30 118,30 110,30 251.460 14,3 1,0 

EKGYO Kapanış Fiyatı 21,18 21,92 20,44 80.484 16,8 0,6 

GLYHO Kapanış Fiyatı 15,27 15,80 14,74 29.777 5,9 2,1 

BIST 100                14.409              
* Takibimizdeki hisseler tamamen teknik analize göre belirlenmektedir. İşlem hacmi ve likiditesi yüksek 100 Endeks 
hisselerinden olmasına öncelik verilmektedir. Pozisyona giriş fiyatları Cuma günü kapanış seansında oluşan fiyatlardan 
yapılmaktadır. Kapanış fiyatı aynı zamanda alış fiyatıdır. Hedefine ulaşmayan pozisyonlar stop loss seviyesinin altına 
inmediyse, bir sonraki Cuma günü kapanış fiyatından kapatılmaktadır. Belirlenen stop loss seviyeleri referans stop noktasıdır. 
Bu stop loss seviyesinin altında bir kapanış olması halinde referans değer gün sonu kapanış olarak alınacaktır. 

 
 
 
 
 
 
 
Pay Geri Alımı Bildirimleri 
 
27.04.2026 tarihinde Borsa İstanbul’da yapılan pay geri alımı işlemlerine ait bildirimler aşağıdaki tabloda sunulmuştur. 

HİSSE KODU ORTALAMA FİYAT (TL) GERİ ALINAN PAY ADEDİ 

GSDHO 5,01 11.500.000 

AHGAZ 27,93 200.000 
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Yasal Uyarı Notu: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım 

danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve 

getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı 

verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

Bu bilgiler ve görüşler önceden haber vermeksizin değiştirilebilir. İntegral Yatırım Menkul Değerler A.Ş. bilgilerin ve 

ifade edilen görüşlerin doğru, eksiksiz ve güncelleştirilmiş olduğuna dair (açıkça ifade edilmiş veya ima edilmiş) hiçbir 

beyan ve taahhütte bulunmaz. İçerik kesinlikle mali, hukuki, vergi veya diğer konularda bir tavsiye niteliği taşımadığı 

gibi, tamamen içeriğe dayalı olarak yatırım yapılmamalı veya karar alınmamalıdır. Herhangi bir yatırım konulu karar 

almadan önce bir uzmandan görüş alınmalıdır. Sorumluluğun Sınırlandırılması: İntegral Yatırım Menkul Değerler A.Ş. 

herhangi bir sınırlandırma olmaksızın, dolaylı, direkt veya bir fiilin sonucu olarak ortaya çıkan zararlar da dâhil olmak 

üzere her türlü kayıp ve hasarla ilgili sorumluluk kabul etmez. 

Çekince: Bu rapor tarafımızca doğruluğu ve güvenilirliği kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlanmış olup 

yatırımcılara kendi oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir yatırım aracını 

alma veya satma yönünde yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. Yatırımcıların verecekleri yatırım 

kararları ile bu raporda bulunan görüş, bilgi ve veriler arasında bir bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların 

neticesinde oluşabilecek yanlışlık veya zararlardan kurum çalışanları ile Ulukartal Holding A.Ş. ve İntegral Yatırım 

Menkul Değerler A.Ş.'nin herhangi bir sorumluluğu bulunmamaktadır.  

Bu rapordaki her türlü iç ve dış piyasa tablo ve grafikler, bu konularda resmi hizmet veren yetkili üçüncü kişi 

kurumlardan elde edilmiş olup, İntegral Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından herhangi bir maddi menfaat 

beklentisi olmaksızın genel anlamda bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır. Bu raporda bulunan bilgiler belli bir gelirin 

sağlanmasına yönelik olarak verilmemektedir.  


